Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 31.3 M2, 5/5 3.

Tyna,

r Tyna, yn JemMeHTbeBa, A 11

« P 3150 000




NpopaéTca 1- KoMHaTHag KBapTMpa B 5 -Tn
3TaXXHOM KMpPrNMYHoM gome.B

B lNponeTapckoM pamroHe. He yrnosaqa. bankoH
3aCTeK/1eH.

Ha 6ankoHe coenaHa pabodyadq 30Ha.

Pa3BuTada MHPPACTPYKTYpa panoHa. TpaHCropTHasa
LOCTYMHOCTD .

MHOro HaseMHbIX MAaPKOBOYHbIX MeCT

BO ABOpe.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaa nnouwanb: 18 M2

ST 5

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm
Bu1o 13 OKOH: Ha ynuuy

Tun goma: NnaHesnbHbIN

O6uwaga naowanb: 31.3 M2

Mnowanb KyxHU: 8 M?

SDTaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTogaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
BblcOoTa MOTO/IKOB B METPax: 3 M.
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